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9. září 2024

Některé americké obchody nepřijímají americké dolary,
v New Yorku jsou rozmístěni vojáci; začíná bitva o
Ameriku
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Boj o planetu Zemi se zintenzivňuje v souvislosti s rozsáhlým
vývojem v Evropě a Americe. Válka v Americe je obzvláště
intenzivní, když guvernérka státu New York Kathy Hochulová
prohlásila: “Přesouvám téměř 1 000 příslušníků newyorské státní
policie, městské dopravní policie a Národní gardy, aby prováděli
kontroly zavazadel na nejrušnějším dopravním nádraží ve městě.”

Obyvatelé New Yorku nyní hlásí výskyt Národní gardy rozmístěné po
celém městě.

Možná souvislost tohoto chaosu: Newyorský starosta Eric Adams je
vyšetřován pro korupci.

Podle zdrojů z Pentagonu je Národní garda nasazena také v Texasu,
Coloradu, Chicagu a dalších místech. Boje zuří také ve velké části
Latinské Ameriky.

Válka v Americe staví latinskoamerické drogové kartely proti
americké armádě a překvapivě i proti Číňanům. Lze ji však také
chápat jako boj o moc mezi nacionalistickými latinskoamerickými
oligarchy a severoamerickými oligarchy. Klíčové je, že asi 20 milionů
mužů ve vojenském věku (podle Donalda Trumpa), které Obam-
bidenova administrativa pustila do USA, nyní začalo ve vojenském
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stylu útočit na klíčovou infrastrukturu. Například v Texasu útočí
ozbrojené kubánské a venezuelské polovojenské jednotky na ropná
zařízení.

To nás nyní přivádí k poutavému titulku o tom, že Walmart nepřijímá
americké dolary. V mexickém tisku se objevily zprávy (nikoli však v
angličtině), že od září obchody jako Walmart, Target, Dollar Tree a
další obchody, stejně jako banky a bankomaty, nepřijímají
“znetvořené” americké dolary.

Zdroje z mexických kartelů tvrdí, že skutečný příběh spočívá v tom,
že nelegální přistěhovalci z Latinské Ameriky s sebou přivezli
nespočet miliard dolarů v hotovosti, které kartely za poslední
desetiletí uložily ve skladech. Tyto peníze se perou například
prostřednictvím nákupů ve Walmartu. Odtud peníze putují do Číny.
Proto čínská a americká armáda spolupracují na zachycení těchto
dolarů. To znamená, že velmi velké procento hotovosti, která je nyní
v oběhu uvnitř USA, se stává bezcenným papírem.

Zdroje z Asijských tajných společností dále uvádějí, že společné
operace čínské a americké armády bílých klobouků proti kartelům
probíhají jak v USA (kde je tajně rozmístěno 50 000 čínských
vojáků), tak v Latinské Americe.

Objevuje se spousta zpráv, které naznačují, že v Americe zuří
nevyhlášená válka.

V Mexiku se válka mezi kartely a americkou armádou projevuje
bojem mezi americkým velvyslancem Kenem Salazarem a mexickým
prezidentem Manuelem Obradorem o “reformu soudnictví”. Obrador
chce, aby soudci byli voleni, zatímco Salazar trvá na tom, že “lidová
přímá volba soudců je velkým rizikem pro fungování mexické
demokracie”. Takže tu máme amerického velvyslance, který říká, že
volby jsou hrozbou pro demokracii.
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Podle mexických vládních zdrojů jde ve skutečnosti o “diplomatickou
válku s cílem podkopat kontrolu americké elity ve prospěch elity
nedotknutelných mexických milionářů, jako je Carlos Slim”. Zdroje
také přiznávají, že Obrador byl financován kartely a chce dosadit
soudce, kteří ho omilostní, než opustí úřad. Nezapomínejte, že
kartely vždy spolupracovaly se CIA (Cocaine Importing Agency /
Agentura pro dovoz kokainu).

Podobné boje probíhají po celé Americe. Příkladem je velký boj mezi
Elonem Muskem a brazilským soudcem Alexandrem Moraesem o
zákaz sítě X (dříve Twitter). Americké vojenské bílé klobouky
reprezentované Muskem chtějí dosadit bývalého prezidenta Jaira
Bolsonara, zatímco chazarská mafie chce udržet u moci Moraesovu
loutku Luise Lulu.

Kdybych byl sázkař, řekl bych, že se Bolsonaro brzy vrátí k moci.

Pokud se Bolsonaro opět dostane k moci, dojde k válce mezi Brazílií
a Argentinou.

Abychom pochopili proč, musíme se podívat na velmi neobvyklou
událost, která se stala 28. srpna v Nizozemí:

V Nizozemsku byly ve středu zastaveny lety, státní úředníci byli
odříznuti od počítačů a policisté si posílali SMS zprávy, protože
výpadek sítě na ministerstvu obrany způsobil v celé zemi rozsáhlé
výpadky informačních technologií… “Letecký provoz vůbec
neprobíhá a o příčině máme jen velmi málo informací,” uvedla
mluvčí letiště v Eindhovenu Judith de Royová.

Spekulovalo se, že výpadek má zakrýt zatčení satanistických
politiků, jako je Macron ve Francii a šéfka EU Ursula von der
Leyenová.

Kontaktovali jsme však zdroje z celého světa a dozvěděli jsme se, že
ve skutečnosti šlo o operaci černých klobouků, jejímž cílem byla
evakuace nizozemské královské rodiny a mnoha dalších vrcholových
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satanistů do Patagonie. ChM koupila tisíc mil pobřeží v Patagonii a
mnozí z nich tam nyní prchají a spoléhají na to, že jim argentinský
prezident Javier Milei poskytne ochranu.

Šéf MI6 nám k tomu řekl:

Holandský dům Orange Nassau je satanistickým řídicím centrem.
Nizozemská královna byla zrůda. Byla hlavou satanistického kultu
zvaného Matky temnoty. Měli jsme ji na svědomí při masových
zločinech v Jugoslávii, které byly krvavou obětí. Byla milionkrát horší
než Bush. Hrůza… Máme je na útěku… Pokud vím, byla po zesnulé
královně asi nejhorší masovou vražedkyní, ale měli mezi sebou klub
jako při hraní karet… Vraždí pro sport… Různé benátské rodiny
Černé šlechty občas využívaly svůj služebný personál k sexu a
obětování, obvykle šlo o nějaký druh sexuálního vražedného kultu.
Všechno to řídil Vatikán.

MI6 tvrdí, že britský královský zámek Balmoral je nyní místem činu,
které vyšetřuje skotská policie kvůli každoročním lidským obětem,
které se zde konaly. Dr. Michael van de Meer (vlastním jménem
Battenberg), první bratranec královny Alžběty II. mi to mimochodem
osobně potvrdil.

Ve zprávách se o tomto vyšetřování psalo jako o setkání britské
královské rodiny spolu s britským premiérem Keirem Starmerem na
zámku Balmoral během posledního srpnového víkendu. Ovšem v
britských novinách jsme mohli vidět spíše jen fotky vytvořené v
počítači.

Zdroje z asijských tajných společností potvrdily, že se šéfka sekty
Matky temnoty vzdala a že v Jižní Americe probíhá čistka.

Ruské zdroje z FSB zase tvrdí, že důvodem tohoto letu do Argentiny
bylo nedávné ruské obsazení 11-ti základen CIA na Ukrajině. Tyto
základny byly “biolaboratoře pracující s DNA, viry atd.”. Podle nich
také ukončily “obrovský trh s otroky ženského pohlaví a obchod s
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orgány. Orgány byly odebírány také zraněným ukrajinským vojákům.
Orgány byly posílány do různých zemí, zejména na renomované
izraelské kliniky”.

Rusové také osvobodili tisíce žen, které byly drženy jako otrokyně při
porodu dětí, se slovy, že “nikdo neví, kam se poděly novorozené
děti”. Zdroj uvádí, že vše souvisí s biolaboratořemi, kde se prováděly
“nejrůznější experimenty” a také “výroba adrenochromu a mnoha
dalších bio látek”.

Jako viditelné znamení, že válka na Ukrajině končí porážkou ChM,
se koncem srpna v Paříži konala schůzka francouzské větve rodiny
Rothschildů, na níž se jednalo o restrukturalizaci ukrajinského dluhu.
Výsledkem jednání bylo, že MMF, vláda USA a věřitelé jako
BlackRock se dohodli na odpisu 45 miliard dolarů, tj. 37 % z 122
miliard dolarů, které Ukrajině půjčili. Následovala kompletní obměna
ukrajinské vlády, při níž bylo vyměněno 9 ministrů.

Zdroj FSB k tomu uvádí: “To znamená, že americký ‘prezident’ Joe
Biden dal Ukrajině peníze vybrané z daní občanů USA, ale pak se
majetek na Ukrajině stane majetkem Rothschildů. Zajímavé.” Zdroji z
FSB jsme vysvětlili, že vzhledem k tomu, že americká vláda a
občané USA jsou de facto majetkem Rothschildů, pouze zamíchali
jejich účetnictvím.

Neúspěch pokusu ChM o bankrot Ruska sehrál roli i při faktickém
pádu ukrajinské vlády.

Klíčovou roli sehrála Indie, jejíž vývoz ropy do Evropy se od roku
2018 zvýšil 2500krát. Indie potřebuje dovážet 82 % ropy, kterou
používá, takže je zřejmé, že prodává ruskou ropu, aby se vyhnula
sankcím EU. Indie také dodává Rusku spoustu západních
vojenských technologií.

Prodej ropy a zemního plynu v Rusku v srpnu vzrostl o 20 % na 8,7
miliardy dolarů ve srovnání se stejným měsícem loňského roku.
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Na devátém Východním ekonomickém fóru (EEF), které se konalo
3.-6. září ve Vladivostoku, bylo podepsáno rekordních 258 dohod v
hodnotě 5,4 bilionu rublů (60 miliard dolarů), což je o 40 % více než
loni. Fórum navštívili hosté ze 75 zemí, včetně 16-ti “nepřátelských”.

Z toho všeho vyplývá, že sankcemi netrpí Rusko, ale USA a
jejich spojenci, kteří jsou pod kontrolou ChM.

Získáváme také další důkazy o vznikajícím spojenectví Ruska s
Německem proti EU.

Polské zpravodajské služby informují, že rusko-španělskému
novináři obviněnému ze špionáže pro Rusko, který byl minulý měsíc
propuštěn v rámci výměny vězňů, byly ve vazbě v Polsku ukázány
důvěrné spisy… stalo se tak proto, že vláda premiéra Donalda
Tuska… spolupracuje s Ruskem.

Také Maďarsko začalo díky premiérovi Viktoru Orbánovi posílat
migranty na jednosměrnou autobusovou jízdenku z hranic do
hlavního města EU, Bruselu.

V každém případě NATO válku na Ukrajině prohrálo a to je skutečný
důvod, proč tolik satanských elit uprchlo do Patagonie.

Nyní tedy chápete, proč se Brazílie a západní vojenské bílé klobouky
nakonec budou muset vydat do Patagonie, aby tyto zločince dopadli
a postavili před soud. V klipu níže můžete vidět, že argentinská
ambasáda ve Venezuele je již v obležení kvůli ukrývání zločinců.

Další skupinou válečných zločinců, kteří budou čelit spravedlnosti, je
kanadský premiér Justin Castrudeau a jeho nacistický kabinet.
Castrudeau brzy přijde o moc, protože šéf vládní strany NPD, kterou
potřebuje k přežití, stáhl svou podporu.

To znamená, že Trudeau, kterého Kanaďané zvolili
nejnepopulárnějším premiérem všech dob, bude muset vyhlásit
volby, které jeho politickou stranu téměř zlikvidují.
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Faktem je, že kdyby Trudeaův otec nezradil Kanadu tím, že předal
kontrolu nad Kanadskou bankou ChM, nemuseli by Kanaďané platit
žádné federální daně.

Jakmile se zbaví moci, je jen otázkou času, kdy budou členové jeho
vlády postaveni před tribunál pro válečné zločiny za masové
vraždění prostřednictvím vakcín. Jeho ministryně zdravotnictví měla
ve sněmovně freudovský přeřek a v podstatě přiznala, že vakcíny,
které vnutili Kanaďanům, způsobují AIDS.

Společnost Moderna navíc přiznala, že její vakcína mRNA COVID
způsobuje rakovinu poté, co byly v lahvičkách s nebezpečnou injekcí
nalezeny miliardy fragmentů DNA.

To, co platí pro Kanadu, platí i pro zbytek Západu a jejich otrocké
vlády v zemích, jako je Japonsko a Jižní Korea.

V Japonsku byli občané 28. srpna ráno šokováni, když vládní
televizní stanice NHK odvysílala speciální reportáž o přípravku
COVID-19, která upozorňovala na skutečné zkušenosti osob, které
trpěly závažnými vedlejšími účinky, což vyvolalo obrovskou odezvu
veřejnosti, která obdržela více než 2 000 zpráv.

Když vládní média zveřejní trestné činy spojené s očkováním, právní
orgány se tím určitě budou zabývat.

Robert F. Kennedy Jr. je jedním z mnoha, kdo tvrdí, že osoby, které
se během pandemie dopouštěly “zločinného” chování s cílem
prosadit “totalitní kontrolu, která nebyla založena na vědeckých
poznatcích”, musí být pohnány k odpovědnosti. “Je to skutečně
příběh lidí, kteří se podíleli na opravdu strašlivém, nemorálním a
vražedném zločinném chování,” říká Kennedy.

A už se to děje. Kansas se stal prvním z pěti států, které začaly
stíhat společnost Pfizer. Kansaský generální prokurátor Kris Kovack
obvinil společnost Pfizer z nepravdivého a zavádějícího marketingu
na vakcíny.
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Dalším příkladem je 47 000 dětí, které byly zmrzačeny a trvale
postiženy v důsledku očkování proti obrně Billa Gatese, a nyní se
Izrael “uráčil” zastavit zabíjení dětí v Gaze, aby mohly být očkovány
proti obrně.

Zdroje Mossadu trvají na tom, že Netanjahu již byl popraven.
Nedávné video, na kterém je zachycen, je podle nich falešné.

I když je stále v čele, Izrael je odsouzen k zániku. “Jediným
krokem, který zastaví izraelskou aroganci, izraelský
banditismus a izraelský státní terorismus, je spojenectví
islámských zemí,” říká turecký prezident Recep Erdogan.

Pokud se podíváte na graf vojenské síly Blízkého východu,
pochopíte, že Izraeli nezbývá než prosit o odpuštění.
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Nejvyšší a nejvýznamnější rabínská autorita ve Svaté zemi, rabín
Moše Sternbuch, v této souvislosti prohlásil: “Praví Židé na celém
světě a v Palestině s Božím svolením nepřijmou ideologii sionismu a
jeho zlé plány.”

Mimochodem, velkou podporou islámské moci je skutečnost, že u
pákistánského pobřeží byly nalezeny čtvrté největší zásoby ropy a
zemního plynu na světě.

Jakmile Izrael padne, skončí i jejich falešné prezidentské divadlo v
USA.

Avšak vzhledem k tomu, že mnoho našich čtenářů a diváků žije v
USA, podívejme se na probíhající reality show prezidentských voleb.

Kamala-Walz v Rochesteru v Pensylvánii rozhodně nebyli vítáni.
Tohle v korporátních médiích neuvidíte.

Některá korporátní média, jako například CNN, se zřejmě přikloní k
alianci bílých klobouků:

David Chalian ze CNN varuje před “problémovým znamením pro
Harrisovou”, protože v klíčových demografických ukazatelích
zaostává za Trumpovými “obrovskými čísly”.

Donald Trump přesto varuje, že se nehodlají podílet na “mírovém
předání moci”, pokud Trump vyhraje, a budou tvrdit, že je to nutné
pro zachování naší “demokracie”.

Rusové také vypadají, že se opět chystají “zasahovat do amerických
voleb”. Vladimír Putin v rámci skvělého obratu pro ovčany prohlásil,
že Rusko podpoří Kamalu Harrisovou.

“Řekl jsem, že naším ‘favoritem’, mohu-li to tak říci, je současný
prezident pan Biden. Ten byl z kandidatury vyřazen, ale doporučil
všem svým příznivcům, aby podpořili paní Harrisovou. Uděláme tedy
totéž, podpoříme ji.
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„Směje se tak výrazně a nakažlivě, že to znamená, že je s ní
všechno v pořádku,” řekl ve čtvrtek s úsměvem ruský prezident
Vladimir Putin.

To způsobilo, že Trump řekl: “Zajímalo by mě, proč Putin podpořil
Kamalu? To mě velmi urazilo. Putin je šachový hráč. Je o 19 kroků
před námi!”

Na druhou stranu také víme, že Trump, který se objevuje na
veřejnosti, je herec z reality show, a ne skutečný Trump.

Starý establishment GOP byl vykopnut z MAGA a zůstává věrný
svým stranickým kohortám na druhé straně uličky, proto podporují
Kamalu.

To dokazuje, že Deep State/Uniparty existuje, a potvrzuje, že
Trump/MAGA jsou opozicí vůči této entitě.

Je to další potvrzení toho, že stará Republikánská strana je mrtvá a
novou ovládl Trump.

I kdyby USA 31. září nezbankrotovaly a i kdyby se konaly volby, USA
nemohou v současném systému přežít.

Podívejte se například na tuto zprávu o San Franciscu:

“Myslel jsem, že Gavin Newsom pořádá v Kalifornii úklid, uklízí stany
bezdomovců? No, asi nechtěl mít úklid ve svém rodném městě San
Francisku, nechtěl stěhovat své přátele.”

Každé páté dítě v USA trpí hladem.

Sociální zabezpečení má zatím nefinancované závazky ve výši 63
bilionů dolarů.

Když k tomu připočteme dluh a další nefinancované závazky, dluží
USA svým občanům a zbytku světa 250 bilionů dolarů, které nikdy
nemohou splatit.

Současný režim také ničí myšlení lidí:
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Když jsou ve škole… vaše děti nejsou vaše vlastní, ale jsou ve
skutečnosti svěřenci státu… kde se rodiče musí obávat školních
policistů, kteří dávají tasery teenagerům.

Místo toho, aby se mladí lidé učili čtení, psaní a počítání, jsou v
americkém policejním státě cvičeni v indoktrinaci, zastrašování a
netoleranci.

OSN je zároveň na pokraji přijetí smlouvy, která by mohla legalizovat
sexuální obsah pro děti a říká, že je přijatelný, pokud je považován
za “soukromý” nebo “dobrovolný”. Pokud bude smlouva podepsána,
mohla by otevřít cestu k normalizaci některých forem pedofilie a
zneužívání dětí. OSN chce legalizovat “dobrovolnou” dětskou
pornografii. Očekává se, že smlouva bude formálně přijata Valným
shromážděním v září tohoto roku a poté ji budou moci podepsat
jednotlivé země.

Zatýkají také učitele, kteří se staví proti snahám ChM o rodové
mrzačení dětí, aby se z nich stali “transsexuálové”.

Nehledě na to, že míra sexuálních trestných činů u transsexuálů je
600krát vyšší než u žen.

I když podporují perverzi, pronásledují prominentní heterosexuální
muže. Dobrým příkladem je známá internetová osobnost Andrew
Tate, kterého nedávno osvobodil rumunský soud. Po propuštění řekl
novinářům:

Vzali všechny ženy, se kterými jsme kdy přišli do styku, a proti jejich
vůli je označili za oběti. Všichni zuří, protože nás bránily.

Šlo o zoufalý pokus dostat nás do vězení bez důkazů, jen s
hromadou žvástů a vymyšleným příběhem.

Zrůdy, které tento narativ prosazují, jsou přímo placeni sionistickými
nevládními organizacemi, aby naše jména diskreditovali. Mnozí z
nich jsou pedofilové, kteří dosáhli dohody s vládou, aby šířili
dezinformace.
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Matrix vyhazuje děti v Gaze do povětří a lidé si myslí, že my jsme ti
špatní?

Není divu, že volání po skutečné revoluci sílí:

Časová osa Rudého října začíná ve chvíli, kdy všichni odmítají platit
hypotéky, kreditní karty a nájemné. Místo toho si lidé udělají zásoby
potravin a základních věcí, čímž parazitům odříznou ruce. Bankéři
přijdou o své jachty a burza se zhroutí. Budou zírat dolů ze svých
mrakodrapů a uvažovat o osudném skoku.

Tato kolektivní vzpoura vyvolá úplný finanční reset a nakonec to
budeme my, kdo zvítězí.

Také jsme si všimli, že se někdo nebo něco konečně snaží změnit
pouště na zelené louky.
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Největší písečná poušť v Saúdské Arábii je nyní téměř oceánem. Po
sérii silných a neobvyklých dešťů se poušť Rub al-Chalí mezi městy
Al-Aflaj a Al-Salil změnila ve vnitrozemské „moře“. Historické deště,
přehrady přetekly a v neobvyklých scenériích se vytvořila obrovská
jezera.

Něco podobného se stalo na Sahaře.

Zdá se, že jde skutečně o události biblického rozsahu.

Zdroj: benjaminfulford.net

Pokud byste rádi přispěli finančním darem na překlady článků a
provoz tadesca, můžete na účet č. 2202651812 / 2010 (IBAN:
CZ5020100000002202651812). Platbu prosím označte jako DAR.
Předem děkujeme.

sponzorováno
 
 

https://href.li/?https://benjaminfulford.net/walmart-stops-accepting-us-dollars-as-troops-deploy-in-new-york-the-battle-for-the-americas-begins/

